



标题新闻

香港加强“强检”首日 5 栋大厦进名单

林郑月娥到访香港农场及街市了解销售情况并向市民拜年

澳门新增第 48 例新冠病毒肺炎确诊病例

澳门抽检贺年应节食品 十款糖果二氧化硫含量超标

绿媒又恐吓岛内年轻人: 用大陆 APP 换脸或被建档掌控

罢免黄捷案未通过 民进党当局仍须面对“莱猪”民怨

台湾 2020 年股民数量大增年轻族群占多数

华夏新闻 - 华夏早报香港讯 (记者 向垣洪) 据台湾集中保管结算所最新统计, 2020 年台湾股民数量大幅增加 67 万人, 开户人数达 1078 万人, 占总人口 46%。台湾知名时事评论员陈凤馨指, 台股繁荣背后, 需警惕对半导体产业的过度依赖。

综合中央社、中时新闻网等媒体 8 日报道, 据统计, 去年开户者中, 年轻族群占主流, 20 岁至 39 岁者高达六成。相较其他年龄层股民, 年轻人买入股票意愿明显增加。



香港警方支持推动“起底”行为刑事化

华夏新闻 - 华夏早报香港讯 (记者 巢砾平) 香港警务处处长邓炳强 6 日会见传媒时表示, “起底”行为邪恶, 对社会影响很大, 警方非常支持推动“起底”行为刑事化的立法工作。

香港特区行政长官林郑月娥日前表示, 会推动“起底”行为刑事化的立法工作。邓炳强会见记者时表示, 特区政府已看到“起底”行为非常严重, 影响全社会, 包括法官和不同

政见人士, 而针对警员的“起底”特别严重。

邓炳强指出, “起底”者的目的是透过恐吓手段, 达致做或不做某些事, 他批评这些邪恶的手段对社会影响非常大, 警方非常支持“起底”刑事化。

另外, 警方于去年 11 月推出国安处举报热线, 邓炳强在当日一档电台节目中表示, 至今共收到 4 万宗举报, 其中有不少可作跟进。他强调警方

未来会透过情报、调查、与其他持份者合作, 加强维护国家安全。

邓炳强表示, 至今有 97 人涉嫌违反香港国安法被捕, 这些案件的调查及取证等工作都由警方自行处理。若有需要警方会与中央人民政府驻香港特别行政区维护国家安全公署交流情报, 他认为国家安全风险绝对存在, 警方会严谨调查及执法。

确诊男子治疗期间擅离医院 被判监禁 4 个月

华夏新闻 - 华夏早报香港讯 (记者 潘利求) 香港一名确诊新冠肺炎的男子在接受治疗期间擅自离开医院, 违反香港法例《预防及控制疾病规例》(第 599A 章)(《规例》), 5 日于九龙城裁判法院被判处即时监禁 4 个月。

据介绍, 该名 63 岁男子早前确诊新冠肺炎, 被送往公立医院接受治疗。他在 2020 年 12 月 18 日擅自离开医院, 经警方搜索后, 于 20 日被寻

获。

根据《规例》, 任何自知属传染病接触者或受指明传染病感染的人, 不得身处任何公共交通工具或任何街道、公众地方、娱乐场所、聚会地方、会社或酒店或藉从事任何行业、业务或职业, 而使其他人蒙受感染的危险。违例者最高可被罚款 5000 港元及监禁 6 个月。

香港特区政府卫生署发言人表示, 市民的合作是阻止病

毒在社区传播的重要一环。有关行为不负责任, 使其他人蒙受感染的危险。特区政府对相关行为予以严厉谴责, 并吁请公众遵守《规例》。

截至 5 日, 香港共有 2 人因违反《规例》被法庭定罪, 被判即时监禁最多 4 个月。特区政府卫生署重申, 必定会对任何违反《规例》的人士作出严肃跟进。

澳门居民 9 日起开始预约免费接种国产疫苗

华夏新闻 - 华夏早报香港讯 (记者 张邦毛) 澳门新型冠状病毒感染应变协调中心 8 日表示, 澳门新冠疫苗接种预约系统于当日下午 5 时全面开放给前线人员及三类优先接种人群预约。

澳门卫生局传染病防制暨疾病监测部协调员梁亦好表示, 三类优先接种人群包括前线医护人员、前线保安部队人员以及高职业暴露人群, 包括教职员、院舍职工、航空人员或有需要前往外地人士等。

第二阶段, 新冠疫苗将开放给全体澳门居民免费接种。从 9 日中午 12 时起澳门居民可开始预约, 最早可在本月

22 日起接受疫苗接种。

第三阶段则为外地雇员和其他在澳逗留的非澳门居民, 将视前两个阶段的接种情况及疫苗数量再确定预约及接种时间。

仁伯爵综合医院医务主任罗奕龙表示, 疫苗每日注射名额将视实际报名情况动态调整, 卫生部门将在居民愿意接种的情况下提供更多名额, 9 日上午将举行疫苗接种启动仪式。农历新年临近, 预计本地居民将在春节后才注射, 将尽量安排有急需的前线人士和赴外地人士接种疫苗。

在中央政府大力支持下, 首批 10 万剂国药集团北京生

物制品研究所生产的新型冠状病毒灭活疫苗已于 6 日运抵澳门。

根据澳门特区政府公布的新冠疫苗接种计划, 澳门居民可以免费接种, 另外三类人群包括外地雇员、在澳就读的非本地学生等也可免费接种, 其他依法逗留的非澳门居民可自费接种, 每剂疫苗费用为 250 澳门元。

截至 2021 年 2 月 8 日, 澳门从未出现新冠病毒社区传播, 已连续 316 天无本地病例报告, 连续 2 天没有新增病例, 累计确诊病例 48 例, 累计出院 46 例。

上接 07 版

我从未察觉她经历了这么多苦难。虽然她从没和我说, 但我觉得自己似乎没有尽到朋友的责任。”令桃子耿耿于怀的还有, “她欠钱不还, 也从来没有给我一句合理的解释或承诺。她至少应该和我说一声,

而不是像之前那样逃避。”在《马金瑜债务处理之声明》中, 桃子终于得到一句解释和歉意: “数年来, 对欠债拖债的行为, 马金瑜一直心怀愧疚, 但财力和心力实在无法应付, 故多以逃避姿态消极应之。无论她和我们, 对这些债务给旧友新知与网店客户带来的困

扰, 深表歉意。”“这让我好受了些,”桃子也默默做了一个决定, 暂时免除马金瑜的债务责任, “至少现在这个时刻, 我理解她的无能为力。”

“当然, 我自己这么做, 并不代表我认为其他债主也应该这么做, 也不希望对她债务问题的讨论, 模糊甚至转移她之前

被家暴的问题, 家暴就是家暴, 暴力必须谴责; 欠债就是欠债, 债务应该偿还。”桃子说。桃子之前也多次鼓励马金瑜继续写作。2017 年, 她就听马金瑜说有出版社约她写书, 可直到现在也没成型, “她说过, 自己真的不会做生意。”目前, 马金瑜和三个孩子都在

杭州, 昨天, 有朋友想约她见一面, 马金瑜起初答应, 但最终失约了, “她说压力太大, 想一个人静一静。”

如那条债务处理声明的结尾一样, 桃子也希望, 马金瑜能真的告别过去, 回归广阔自由的人生。

